
Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa . . _. 

Hírvivő 1 
2023. április 

Testületi ülés március 21. 

Az első napirendi pontban a Napsugár Óvoda 
szervezeti átalakításáról volt szó. Erre azért van 
szükség, mert a hamarosan nyíló bölcsőde az óvoda 
fennhatósága alatt fog működni, nem hozunk létre 
külön intézményt. 
A bölcsődébe megérkezett az összes bútorzat, 
felszerelés, játék, hamarosan sor kerül a helyiségek 
berendezésére is. Ellenőrzést tartott az összes 
szakhatóság, és megkaptuk a használatbavételi 
engedélyt. Már csak a működési engedély 
megszerzése van hátra, és a tervek szerint szeptember 
elején már gyermekzsivaly fogja betölteni a termeket. 
Már elkezdtük az igényfelmérést, aki szeretné 
intézményünkben elhelyezni gyermekét, annak 
regisztrálnia kell az óvodban. Ez még nem beíratás. 
Hamarosan meghirdetjük a nevelői állásokat is. 
A második napirendi pont a Fülöpjakabi Napsugár 
Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői állásának 
meghirdetéséről szólt. Az előző intézményvezető, 

Nagy Erika nyugdíjba vonul, ezért szükséges 
meghirdetni az állást. A hirdetés megtalálható a 
kozszolgallas.ksz.gov.hu oldalon, illetve a 
Fülöpjakabi Önkormányzat weboldalán: 
fulopjakab.asp.lgov.hu/allaspalyazat 

Egyebek napirendi pontban arról döntött a testület, 
hogy egy új szerződést köt egy állatmenhellyel, a 
településen esetlegesen fellelhető kisállat-anomáliák 
okozta problémák megoldására . 
Polyák Tibor képviselő felvetette, hogy érdemes 
lenne felülvizsgálni a település helységnévtáblájának 
a helyét, indokolt lenne a tábla hatálya alá vonni a 
Mátyás király utcai útkereszteződést is. 
Leszerveztünk egy bejárást, ahol a közútkezelő 

munkatársa megállapította, hogy indokolt a 
helységnévtábla áthelyezése, mert fenáll mindhárom 
jogszabályi feltétel: közvilágítás, járda, beépítettség. 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 
Feltámadtam, veletek vagyok! 

Március 15-én, amikor a szentmiséről 

visszamentem a Plébániára, kinézve az ablakon az 
esős időben rácsodálkoztam, hogy a barackfa 
kivirágzott. Előtte való napokban a jó időben kellett, 
hogy megtörténjen a rügyfakadás, de nem figyeltem 
fel rá. Kellett hozzá az eső, de még inkább az isteni 
sugallat, melyből lett a csoda. 

Ilyenkor tavasszal még inkább, hiszen húsvét 
ünnepe is mindig a tavaszt jelenti, azt a napot, amikor 
a mi Megváltónk, Jézus Krisztus feltámadott a 

„ 



halálból. S mindez hajnalban történt, akkor, amikor 
még mindenki aludt, de a természet már ébredezett, új 
élet kezdődött. Mi, keresztények is így vagyunk, hogy 
évről évre idősebbek leszünk, mégis újra és újra 
újjászületünk. 

A húsvéti gyertya, mely a méhek viaszából készült, 
örömre sarkall bennünket. Egyfajta ajándék és 
remény, hogy a halálban mi is örök életre támadunk. 
Jézus feltámadásában beteljesedett és eggyé vált a 
menny és a föld. Jézus Krisztus életében jött a 
nagypéntek, a borzalmas kínhalál, és utána 
harmadnapra a húsvét vasárnap, a feltámadás. A 
mennyei Atya kézen fogta Fiát, ahogy Jézus megfogja 
a nu kezünket is és kivezet félelmeink, 
reménytelenségünk sírjából, a sötétség és a 
kétségbeesés kriptájából. Isten elküldte angyalát és 
Mária Magdolna a kertben miután felismerte Jézust, 
már nem Rabbinak, Tanítónak nevezi, hanem 
Rabboninak, vagyis Mesternek. Így lépünk át mi is 
ebből a világból az Ö világába, mert már most engedi, 
hogy átjárja a feltámadás öröme a szívünket. 
Tanítványai lehetünk, mert tanúskodni tudunk arról, 
amit látunk is, hogy nincs itt, mert feltámadott, a sírja 
üres, csak a gyolcsleplek és a kendő van ott, mely 
testét és fejét takarta. Legyünk továbbra is tanúk, hogy 
életünk példája által mások is higgyenek Benne, 
hitükben megerősödjenek, rátérjenek az igaz útra és 
életre. 

Ez idei húsvétkor töltse be szívünket a Feltámadott 
szeretete, az a szeretet, mely erősebb a halá lnál, a 
mindennapi konfliktusoknál, a magánynál és 
depressziónál. Nem vagyunk egyedül, mert 
megígérte, hogy velünk van egészen az idők végéig. S 
itt ezen húsvéton újból beigazolódik a jövendölés, 
amit az angyal mondott Józsefnek: ,,Íme a Szűz fogan 
és fiút szül, Emmanuel lesz a neve. Ez azt jelenti: 
Velünk az Isten." Beteljesítette az ígéretét, mert Ö 
minden időkre az az Emmanuel és Isten, aki velünk és 
nálunk maradt. Velünk a mindennapokban, velünk az 
örömben, velünk a fájdalomban, és velünk a 
Legméltóságosabb Oltáriszentségben az 
Eucharisztiában. 

Ö velünk és bennünk él, éljünk mi is Benne és Vele, 
hogy amint Ö a tenyerén hordoz bennünket, úgy mi is 
legyünk Krisztus hordozókká az emberek előtt, Jézus 
él, valóban FELTÁMADOTT. , 

Főtisztelendő Dr. Juhos Imre, plébános 

Büszkeségeink 

Tapodi Norbert, 7. osztályos diákunk a Kaposváron 
rendezett U 15-ös válogató versenyen kategóriájában 
II. helyezést ért el. További két verseny eredményétől 
függően jól eséllyel kiharcolhatja az Európa-

bajnokságon való indulás jogát. Gratulálunk 
nagyszerű teljesítményéhez! 
Másik büszkeségünk az elmúlt hónapban Burján Botond, 
aki a kecskeméti Kelemen László Kamaraszínházban 
rendezett Petőfi Sándor szavalóverseny népes 
mezőnyében ért el 2. helyezést. Szívből örülünk 
sikerének! Csankovszki Tibor 

Március 15-i megemlékezés 

2023. március 14-én a hagyományoknak megfelelően 
ünnepeltük meg az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc 175. évfordulóját a település 
központjában felállított kopjafánál. Az iskola ünnepi 
műsorában az 5. osztályos tanulók a közönséget 
gondolatban visszautaztatták a 19. század Pestjére -
köszöntötték a tavaszt, felidézték a 1848. március 15-
i eseményeket. Előadásukat látványos lobogós tánccal 
zárták. Ezt követően a Fülöpke A Gyermekekért 
Alapítvány által kiírt rajzpályázat 
eredményhirdetésére került sor Báthory Matildka 
emléke előtt tisztelegve. Az ünnepség végén 
Fülöpjakab intézményeinek és civil szervezeteinek 
képviselői helyeztek el koszorút. 

Tóthné Nagy Julianna osztályfőnök 
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Iskolánk szülői közössége és tantestülete közösen 
rendezett jótékonysági bált március 18-án a kunszállási 
faluházban. A nagy érdeklődésre való tekintettel kellett 
településünkön kívül helyszínt keresni, köszönjük 
Almási Roland Márk polgármester úrnak, hogy 
befogadta rendezvényünket. Tanulóink és a szülők 

műsora után jó hangulatban telt a mulatság, kitartó 
táncolókkal. Köszönjük mindazok támogatását, akik 
anyagi áldozattal vagy munkájukkal hozzájárultak a bál 
sikeréhez. Csankovszki Tibor 

, 
Ovodai hírek 

Óvodai hírek 

Március 8-án Nőnap alkalmából a kisfiúk 
megköszöntötték a kislányokat és az óvodai dolgozókat. 
Köszönjük szépen a köszöntést! 
Március 15-e eseményeire mi is megemlékeztünk, 
amennyire az óvodás korú gyermekek megérthetik. Ezen 
alkalomból kilátogattunk a Kopjafához és feldíszítettük 
a környezetét az általunk készített trikolor jelképekkel. A 
koszorúzási ünnepségen pedig a rajzpályázat nyertesei 
örömmel és büszkén vették át nyereményüket! 

Óvodai beiratkozás 
A Fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2023. 
április 24-25-én 8-17 óra között várja beiratkozásra a 
leendő óvodásokat és a szülőket. 

Beiratkozáshoz szükséges iratok: gyermek születési 
anyakönyvi kivonata, lakcímkártya, TAJ kártya. 

Gáspárné Kovács fldikó óvónő 

Egyebek 
Közösségi munka 

Engem egy kicsit megijesztett a reggeli csepergő eső, de 
másokat nem: körülbelül harmincan gyűltünk össze a 
megbeszélt helyen és időben, hogy végrehajtsuk az 
előre beharangozott feladatokat: a csapat egy része 
nekilátott a faritkításnak, másik része elíndult szemetet 
szedni, míg jómagam az ebédfözéshez fogtam. 
Reggel forró teával, hideg "frissítővel" és 
zsíroskenyérrel vártuk a vállalkozó szellemű segítőket. 
A reggelit Sinkó Andrea, Burján Szilárd, Melczer 
Gergely és Vakulya Imre szponzorálta. A:z ebéd 
alapanyagát (vaddisznó) az Aranyfácán Vadásztársaság 
biztosította, a hozzá való burgonyát és savanyút pedig 
Burján Szilárd és Udvardi Béla. A vadásztársaság tíz 
tagja szintén részt vett a szemétszedésben. 

A nap eredménye: a faritkításban elhaladtunk a gázútig, 
négy nagy utánfutó szemetet szedtünk össze, valamint 
mindenki jóllakott. :; 
A közösségi munka előtt egy nappal a helyi iskolások 
hatodik és nyolcadik osztályosai is kivették a részüket a 
szemétszedésből, osztályfőnökeik kíséretében. 
Köszönünk mindent a résztvevőknek, segítőknek, 

szponzoroknak, ismét sokan igazolták a szlogent: 
Fülöpjakab, fontos vagy nekünk! 

Bodor Sándor polgármester 

Országf ásítás 

Ebben az évben rendhagyó módon hozzuk létre a 2022-
ben születettek tiszteletére ültetendő csemetesort. 
Pályáztunk és nyertünk az Országfásítási programban, 
és már meg is érkeztek településünkre a csemeték. 
Hagyományosan a Falvak éjszakája egyik 
programeleme volt a faültetés, de ezt most előbbre 

kellett hoznunk. A kisfákat elültettük, viszont a 
csemeték melletti névtáblák átadása ugyanúgy ősszel 
fog történni, mint eddig. 
A faültetésre március 14-én kedden került sor, a 
KEF AG Zrt. munkatársainak segítsége és szakmai 
irányítása mellett. Nem küldtünk meghívót a szülőknek, 
de a nyilvános felhívásra szép számmal érkeztek 
segíteni akarók (nem csak szülők és hozzátartozók), 
hogy 18 kis fát elültessünk a 2022-ben született 
gyermekek tiszteletére. 
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Tizenkét csemetefa a bölcsőde kertjében kapott helyet. 
Köszönjük mindenki részvételét, segítségét, terveink 
szerint a csemetesor átadóra szeptember 22-én kerül sor, 
amikor kikerülnek a névtáblák is. 

Már nekünk is van kupakgyűjtőnk! 
A remekmű Rigó-Szász Nóra és Rigó Imre ötlete 
alapján készült, a Vapic Hungary Kft. felajánlásában. 
Március idusán, a délutáni órákban telepítésre is került 
a falu központjában. 
Egy kicsit másként néz ki, mint ami a többi 
településen látható, de hát ez Fülöpjakab, mi egy kicsit 
mindent másként csinálunk :..: 
Kérünk mindenkit, hogy a kupakgyűjtőbe csak 
műanyag kupakot helyezzen el! 
Nóra, Imi, köszönjük a jó ötletet, a kivitelezést és az 
önzetlen felajánlást! 

Zarándokokat fogadtunk! 
Április elsején ismét megtisztelte településünket a 
zarándokok népes serege. Gondoskodtunk az 
ellátásukról és az elszállásolásról, még ha szerény 
körülmények között is, de annál nagyobb szeretettel! 
A vasárnap reggeli búcsú előtt megköszönték a 
vendéglátást, és ajándékul százötvenezer forintot 
adományoztak a településnek. Ezen összeget 
bölcsődei eszközbeszerzésre fogjuk fordítani. 
Jószívűségüket a Jóisten fizesse vissza százszorosan! 

Köszönet Csáki Anitának a zarándoklat szervezéséért, 
valamint Németh Erikának, Bodomé Konkoly 
Juliannának, Besze Lászlónak, valamint a Besze 
lányoknak a vendéglátásban való közreműködésért, 
segítségért! 

A babgulyás vacsorát jómagam és családom ajánlotta 
fel, melybe került az Aranyfácán vadásztársaság által 
adott vaddisznó húsból, illetve a Gyöngyösi család 
által felajánlott gombából is. 

Bankautomata 
Felcsillant a lehetőség azzal kapcsolatban, hogy lesz 
bankautomata Fülöpjakabon! Ehhez még rögös út vezet, 
és nagy szükség van a helyiek akaratára és támogatására. 
Ezzel kapcsolatban lakossági fórumot szerveztünk 2023. 
április 15-én szombaton reggel 8 órakor a Teleházban. 
A helyszínen a kiskunfélegyházi K&H ügyfélpont 
szakértő tanácsadói fogadták az érdeklődőket 

bankszámlavezetéssel, -nyitással és egyéb banki 
termékekkel kapcsolatos információkkal - csekély 
érdeklődés mellett. 
Sokan szeretnék, hogy legyen egy bankautomata a 
településen, de úgy tűnik, hogy ehhez csak az akarat van 
meg, a tevés már nem annyira. 
Most leírom konkrétan, hogy mi kel 1 ahhoz, hogy legyen 
automatánk. Előzetesen megjegyzem, hogy eddig 
egyetlen bank sem keresett meg semmiféle ilyen 
ajánlattal, és a megkereséseinkre csak elutasítást 
kaptunk, illetve volt olyan, aki helyezett volna ki 
automatát, de horror árat kellett volna fizetnünk érte. 
Egyedül a K & H bank jekntkezetl ezzd kapl:sulatban. 
Feltétel: ahhoz, hogy elinduljon a folyamat, kell harminc 
új számlanyitás a banknál, illetve féléven belül még húsz. 
Fél éven belül lesz bankautomatája a településnek. 
Hogy megkönnyítsék a számlanyitást, még azt is 
felajánlotta az ügyfélpont vezetője, hogy adott napon 
kitelepülnek a faluba, és itt is el lehet indítani a 
számlanyitást. Első lépésként létrehozunk egy 
regisztrálási lehetőséget azok számára, akik szeretnének 
számlát nyitni a K&H banknál. Ehhez csak a nevük és az 
elérhetőségük kell. Nem kell, hogy az állandó lakcím 
fülöpjakabi legyen, a harminc számlanyitáshoz hoznunk 
kell a darabszámot, gyári szakszóval élve. 
Aki szeretne regisztrálni, az kérem fáradjon be a 
hivatalunkba és keresse Juhász Katalint, vagy hívja a 
76/587629-es számot, és kérje a 15-ös melléket. 
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